‘E&,} 000 “ABC-Auzaith”
Z1IBC PazpaboTka 1 NPOM3BOACTBO MU3AENniA n3

14 =2 [ M CTan, aTtOMNHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepnanoB

UAZ Pickup ‘ 2015- ‘ BCE ‘ BCe

ABC.UAZ.ME/IBE[b

Komnnektr "MEABEADb" UAZ Pickup 2015- ABC-Aun3sanH
UHCTPYKUMA NO YCTaHOBKe

YBa)kaembiii noKynatenb!
Bnharopapum Bac 3a BbIGOp NpoayKUMM NPOU3BOACTBEHHOIO NPeAnpPUATUA
OO0« ABC-Aun3aiiH».
Hawe n3genve npuaact MHAMBUAYANbHOCTb BawlemMmy aBTomobunto n nogaput

KOM@OPT OT 3KCNyaTaumnu.

CopepxaHue
ApTuUKyn HanmeHoBaHue Ctp.
ABC.UAZ.FFWA.001LM | Kpbinio nepeagHee nesoe/npaBoe C pacliMpuUtenem 2

ABC.UAZ.FFWA.001RM | konécHou apkun 105 mm UAZ MaTpuot/MNukan/Kapro
2015- ABC-Au3zanH

ABC.UAZ.FFWA.003LM | Pacwwuputenb KonécHom apku 105 mm UAZ Pickup 2015- 5
ABC.UAZ.FFWA.003RM | 3agHwuit nesblit/npasbii ABC-AnsaiH

ABC.UAZ.FB.02M Bamnep ABC-Au3aiiH nepegHunii “M” UAZ 7
MaTtpuot/Mukan/Kapro 2005- nndr

ABC.UAZ.RB.04M Bamnep ABC-[u3aliH 3agHMin “M”c KBagpaTom nog, 10
aononHutenbsHoe obopygosaHue UAZ Pickup 2015-
ot

ABC.UAZ.SP.05M Haknaakm Ky3oBa HUKHUe “M” ABC-AunzanH UAZ Mukan 13
2015- (k ABC.UAZ.RB.04)

ABC.UAZ.GRILL.03 PeweTKa paanartopa c "pecHmnykamn’ ABC-AnsamH UAZ 15

MaTpuot/Mukan/Kapro 2015- (YepHbii)

www.abe33.ru



“ 000 “ABC-AunsanH”
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3

o MM 2 [F M CTaan, alloOMNHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepPUanoB

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBIN FOJT JIBUTATEJIb  TPAHCMMCCHSI APTHKYJI

UAZ Pickup 2015- BCe BCe ABC.UAZ.MEABE[b

ABC.UAZ.FFWA.001RM

Kpbino nepeaHee npaBoe ¢ paclumMpurenem KonécHoii apku 105 mm UAZ
NMaTtpuot/Mukan/Kapro 2015- ABC-Au3aiiH

MHCTpYKLMA NO yCTaHOBKe.
(ABC.UAZ.FFWA.001LM ycTaHaBAMBaeTCA aHaN0OMMYHO)

1. CHATb ¢ aBTOMOb6UANA TIepeHUI OamIiep, pelIeTKy pajauaropa, nepefHue Kpbliba C
WTATHBIMWU PaCUMPUTENSIMU U NepefHMe Koieca, a TaKkKe ocnabutb KpenseHue

¢dap. OTcoeanHUTb KNeMMbl OT aKKyMynaTopa.
2. Moppesatb Nnopor aBTOMOOUAIA, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKax 1 1 2, OTMEPUB CBEPXY U
cHM3y 70 mm 1 50 MM COOTBETCTBEHHO.
3. CpesaTb KpOHLWTEMNH KpenieHns bpbi3roBuKa (puc.3).

Puc.2 Puc.3 2

Puc.1

www.abe33.ru



B .. 000 “ABC-AunzanH”
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3
oMz AAH CTanw, aNtoMUHUS, KOMMO3UTHBIX MaTepranos

MAPKA, MOJIEJIb MOJEJIbHBIV TOJT IBUTATEJbL  TPAHCMHCCHS
UAZ Pickup 2015- BCe BCe ABC.UAZ.MEABE[b

4. Noppes3aTb 601rapKon M NOAOTHYTb MOJIOTKOM AHO KabWHbl, KaK MOKa3aHO Ha
pucyHkax 4, 5 n 6. BHUMAHUE! Bo usbexkaHue BocnAaMeHEHUA B CaJioHe
pekomeHayeTca pa3obpatb 06WMBKY U 06ecneunTb A40CTYN U3 KAabUHbI K meTanny
B NoApe3aembliX y4acTKax!

Puc.4 Puc.5 Puc.6

5. 3aBapuTtb cTbikn nocne noarno6kn. BHUMAHUE! Bo nsbexkaHne BocnnameHeHuA
NpU CBapo4YHbIX paboTax pekomeHAayeTcA NpeaoTBpalLaTb O4Yarn BO3ropaHuA B
CaZIoHe, NPUKNAAbIBAA MOKPYIO TPAMKY K neperpetbim mecram!

6. O6bpaboTtaTb MecCcTa CBAapKM CHApPYXM W BHYTPU CaANIOHA AHTUKOPPO3MOHHbLIM
NOKPbITUEM, HANPUMEP NOIMMEPHOOBUTYMHOM MACTUKON. [JaTb NPOCOXHYTb.

7. YCTaHOBUTb KPOHLITEMH KpenneHus Kpblia 6bontamm M8x20, ncnonb3ysa 3aknagHyto
C NnpuBapeHHbIMM raiikamu (puc.7). BHUMAHMUE! BONTbIl HE 3ATATUBATb!

www.abe33.ru



@l 000 “ABC-AunzanH”
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3

14 =2 [ M CTaan, alloOMNHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepPUanoB

2015- ‘ BCe ‘ BCe ABC.UAZ.ME/IBE[b

UAZ Pickup

8. CHATb YNaKoOBKYy C Usaenusa.

9. YCTaHOBUTb KPbIa0o, 3aKPENUB ero WTaTHbIMM BONTaMM KpenaeHUs Kpblaa B MecTax A,
6ontom M6x%25 B mecTe b (punc.8)

10. BolpoBHATb Kpblo No ¢dape M KanoTy, Nocne 4yero 3aTaHyTb O6ONTbl KpenaeHusA
KpOHLWTEMHa Kpblna (puc.7) n 6onTbl KpenneHua dapsl.

11. NpocBepantb 2 oteepctna @5 Mm uepes3 OTBEPCTUA B KpenexHom naHue u
3aKpenuTb Kpblio camopesamm Torx 6,3x24 c wanbamum @ 6 (puc.9).

Puc.9
Komnnekrauus

Oetanb Konuuectso MpumeyaHua

Kpbino 1
KpoHLWTelH Kpbiia 1 -
3aknagHasn 1 -

Bont M8x20 2
Bbont M6x25 1
Camopes Torx 6,3x24 2
LLlain6a 8 ysen. 2
LLlain6a 6 yBen. 3
LLlaln6a-rposep 8 2
LLlali6a-rposep 6 1

. _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
www.abe33.ru



“ 000 “ABC-AunsanH”
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3

o MM 2 [F M CTaan, alloOMNHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepPUanoB

MAPKA, MOJEJIb MOI[EJ'[LHBIfI Tron JIBUT'ATEJIb TPAHCMUCCUA
UAZ Pickup 2015- BCe BCe ABC.UAZ.MEABE[b

ABC.UAZ.FFWA.003L
Pacwumpurtenb KonécHom apku 105 mm UAZ Pickup 2015- 3agHuia neBbii ABC-AAnsaiiH

UHCTPYKLUMA NO yCTaHOBKe
(ABC.UAZ.FFWA.003R YcTaHaBAnBaeTCcA aHa/10rM4HO)

1. CHATb c aBTOMOOWMANA WTaTHble PaACWMPUTENN 3aJHUX KONECHbIX apokK. [Ans
yA06CTBAa MOHTAXKa PEKOMEHAYETCA TaKKe CHATb 3a4Hee Koseco ¢ aBTomobuns.

2. CHATb YyNaKOBKY C U3aenua.

3. C nomoublo bymarkHoro wabnoHa pasmeTUTb U NPOCBepanUTb 8 oTBepcTuin B6,5
MM B Ky3oBe aBTomMobunAa. Ob6paboTaTb OTBEPCTMA AHTUKOPPO3UOHHbLIM
coctaBom (puc. 1).

4. Mpuknenatb KPOHWTENH K Ky30BY 3aKknenkamun @6,4x16 mm M3 KOMMEKTa

MOHTaXa (puc. 2).

Puc.1 Puc.2

5. HageTb Ha HaknagaKy KabWHblI yNAOTHUTENM, KAaK MOKa3aHO Ha puc.3, rae 1 —
YNAOTHUTENb YHUBEPCANbHbIN 10X6,5 MM, 2 — yNnNOTHUTENb apKU Kpblna.

6. YcTaHOBUTb HaKNaAKy Ha KabuHy, 3aKkpenus ee B ToUuKe A bontom M6x25 (puc. 4).

7. MNpocsepantb 3 otBepcTMa P3 MM B ToUKax b (pAgom ¢ WTaTHbIMKU OTBEPCTUAMM)
M 3aKpenuTb HaK1aaKy camopesamm ¢ npecc-wainbon @ 3,5x30 mm (puc. 4). 5

www.abe33.ru



“ 000 “ABC-AunsanH”
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3

o MM 2 [F M CTaan, alloOMNHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepPUanoB

MAPKA, MOJEJIb MOI[EJ'[LHBIfI Tron JIBUT'ATEJIb TPAHCMUCCUA
UAZ Pickup 2015- BCe BCe ABC.UAZ.MEABE[b

3
Puc.5

Puc.3

8. HapeTb Ha pacwupuTenb YNAOTHUTENb apKM Kpbla M3 KOMMNJIEKTa MOHTaXa U
YCTaHOBUTb pacWUMpUTENb C a/IlOMUHMEBOM HAKNAAKOM HA KPOHLUTEMH.
3akpenuTb B MecTax A BUHTamMM C NoTaHoM ronoBkon M6x16 (puc. 5).

9. 3aKpenuTb pacwmpuTesb C BHYTPEHHEN CTOPOHbI apKM B mecTax b camopesamu
c npecc-wanboi 3,5x30, pacnonoxmB NX Ha PaBHOM PACcCTOAHUKN APYT OT ApPYra

(puc. 5).
Komnnekraums
[Aetanb Konuuecr MpumeyaHua
BO
PacwupuTens B cbope 1
HaknagkKa Ha KabuHy 1
YnnotHUTENb apKu Kpbiia YA3 1,9 meTpa

YNAoTHUTENb YHUBEpPCAbHbIN 10x6,5 mm 0,5 meTpa

LLIa6noH BymaXkHblii 1
Camopes ¢ npecclualiboit 3,5x30 3
3aknenka Al/St 6,4x16 8

. _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
www.abe33.ru



m 000 “ABC-Aunzann”
Z1IBC PazpaboTka 1 NPOM3BOACTBO MU3AENniA n3

14 =2 [ M CTan, aTtOMNHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepnanoB

UAZ Pickup ‘ 2015- ‘ BCe ‘ BCe ABC.UAZ.MEABE[b

ABC.UAZ.FB.02M
Bamnep ABC-Au3aiiH nepegHuii “M” UAZ Natpuot/MNMukan/Kapro 2005- nndpt

Mepbi 6e3onacHOCTU NpyU IKCANyaTaLUHK:

B cBsisn ¢ ucnonb3oBaHMeM Hamnepa B YCNOBWSX MOBbIWEHHBIX HArpy3ok Ha aBTOMOOWIb,
HeobXxoaNMo NEepUoAMYECK MPOBEPST LIENOCTHOCTb KOHCTPYKUMK W kpenexa. Mpn gedopmauyum
nnowaakm nebenku akcnnyatauus nebeaku He gonyckaercs.

Bamnep npegHasHayeH Ans Ucnonb3oBaHus ¢ nebeakon ¢ TAroBbIM ycunuem Ao 4,5 ToHH. B
TPAHCNOPTHOM MOMOXeHUM nebefoyHbIi TPOC AOMKEH OblTb HAAEXHO 3aKpenneH (HaTsHYT) CBOMM
KPIOKOM 3a BYKCUPHYHO NPOYLIMHY C UCMOMNb30BaHUEM TaKenaxHoW oMeroobpasHoin ckobb!.

[onyctumas Harpy3ka Ha OyKCUPHYl0 NpoylmMHy npu OykcupoBke no goporam obuiero
nonb30BaHMs 3 TOHHbI. KpenneHue Tpoca k GyKCMPHOM NpoyLUKHe OCYLWECTBNSATH C UCNONb30BaHNEM
TaKenaxHom omeroobpasHom ckobbl.

Mopspok ycTaHOBKM:

1. CHATb wWTaTHbIA Gamnep C aBTOMOOMNA M [OEMOHTMPOBATb LUTATHbIE KPOHLITEAHbI C
BykcpoBOYHbIMK NpoywuHamu. Ons mogenu YA3 [latpuoTr HeobXoauMMo cpesaThb LUTaTHble
ByKCMpOBOYHblE MPOYLWMHBI (pUC.1) 1 NPOCBEPNUTL 3arnyLWEHHOe OTBEPCTUE B HKHEN YacTy
pambl ceprioMm @12 mm (puc.2).

Puc.1 Puc.2

2. CHsTb ynakoBKy C U3genusi.

3. ™ CHATb HaKnagkm npOTUBOTYMAaHHbIX (hap, BbIBEPHYB BMHTBI [ (puc.3) M CHATb
NPOTMBOTYMaHHbIE hapbl.

4. OTCoeanHUTL METamNMYECKUA Kapkac OT KOMMNO3WUTHOrO Bamnepa, BbiBepHyB bonTbl A, B, B, ' v

E (puc.3).

7

. _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
www.abe33.ru



m 000 “ABC-Aunzann”
Z1IBC PazpaboTka 1 NPOM3BOACTBO MU3AENniA n3

14 =2 [ M CTan, aTtOMNHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepnanoB

ABC.UAZ.ME/IBE[b

UAZ Pickup ‘ 2015- ‘ BCE

Puc.5 T Puc.6
:

6.YCTaHOBUTb KPOHLUTEMHbI METAN/IMYECKOro KapKaca Ha pame aBTomMobuna B mectax A u b -
6ontammn M12x30%, ucnonb3sya 3aknagHble (puc.5), B mectax B u I - 6ontamm M12x30 (puc.6).
BHMMAHMUE! BonTbl He 3aTArMBaThb.

7. YCTaHOBUTb MEeTaN/INYECKMI KapKac Ha KPOHLWTeNHbl 6ontamm M12x30, ncnonb3ya 3aknagHble ¢
npuBapHbiMK ramkamu (puc.4). BHUMAHUE! Kapkac nmeetr 2 nonoXeHua: gaa LITATHOrO
NONOXKEeHUA Ky30Ba U ANA Ky30Ba, NOAHATOro Haj pamoii Ha 65 mm.

8. BbIpoBHATb MeTaNINYECKMI KapKac OTHOCMTENbHO Ky30Ba aBTOMOOUAA U 3aTAHYTb BCe 6oNTbI.*
9. ** YcTaHOBMTbL NPOTUBOTYMaHHbIEe $apbl B HULLIAX KOMNO3UTHOIO Gamnepa, UCMONb3ya Kpenex us
MOHTaHoro Komnnekta. BHUMAHUE! MogknioueHue ¢pap K 60pToBOI ceTm aBTOMO6UNA [ONKHO
NPOU3BOAUTLCA TONbKO KBaANGULIMPOBAHHbIM cneyuanuctom!

10. YCTaHOBUTb KOMMO3UTHbIM Gamnep Ha CMI0BOM Kapkace. BHMmaHue! CHauana BBepHyTb
6onTbl b 1 B, 3aTem NputaHYTb 6aMmnep K meTanninyeckomy Kapkacy 6ontamm E, u 3atem BBepHyTb
6ontbl AnT. (puc.3)

11.*%* OTperynmMpoBaTtb Yron Hak/MoHa ¢ap M YCTaHOBUTb OKAHTOBKM NPOTUBOTYMAHHbIX dap.

* MomeHTbl 3aTAXKKMU pe3bb60BbiX cOeAUHEHWA:

KpenexHbI anemMeHT MowmeHT 3aTsxkmn, Hm
Bont M12x30 40
Bont M10x30 25
Bont M8x30 15
Bont Torx M8x30 15

. Cxema nodoomkpayusaHua «Xalxicekom»
** . pna komnnektauuii ABC.UAZ.FB.02W n ABC.UAZ.FB.02B. g

www.abe33.ru



e . 000 “ABC-OAunzaunH”
Z1IBC PazpaboTka 1 NPOM3BOACTBO MU3AENniA n3

14 =2 [ M CTan, aTtOMNHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepnanoB

UAZ Pickup ‘ 2015- ‘ BCe ‘ BCe ABC.UAZ.MEABE[b

Komnnekrauus
Oetanb ABC.UAZ.MEJBE]JIb Ipumeyanus
Bamnep B cbope 1
KpoHLuTeitH meTannuyeckoro 2 (n+n)
kapkaca
3akrnagHas 1 2 (n+n) < o
3aknagHas 2 2 - -]
Bont M12x30 14
LWaiba 12 yB. 18
Llain6a-rpoBep 12 14
["aika M12 4
Llan6a ABC.05.01.000.082 10

www.abe33.ru



‘@l 000 “ABC-AnzaitH”
Z1IBC PazpaboTka 1 NPOM3BOACTBO MU3AENniA n3

14 =2 [ M CTan, aTtOMNHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepnanoB

ABC.UAZ.ME/IBE[b

UAZ Pickup ‘ 2015- ‘ BCE ‘ BCe
Bamnep ABC-[luzaitH 3agHuK
c kBagpaTtom nog cpapkon UAZ Pickup 2010- nudr

Mepbl 6e30MacHOCTM NpM IKCNyaTauuu:

B cBA3u ¢ ucnonb3oBaHeM Gamnepa B YCMOBMSIX MOBLILLEHHbIX HArpy30K Ha aBTOMOOWIb,
HeobXxoaMMO NEepPUOAMYECKM MPOBEPSTL LENOCTHOCTb KOHCTPYKUMK W kpenexa. Mpu aedopmauum
KPOHLUTEMHOB aKCnnyaTauus 6amnepa He 4OMyCKaeTcs.

[onyctmas Harpyska Ha OyKCMpHyl npoylwuHy npu OykcupoBke no goporam  obuiero
nonb3oBaHMs 3 TOHHbI. KpenneHue Tpoca K GyKCMPHON NpoyLUMHE OCYLECTBNSATL C UCNOMNb30BaHUEM
TaKenaxHom oMeroobpasHom ckoobl.

IHopsanok ycTaHOBKH:

1. CHaTb WraTHbLIN 6amnep (Tpyby) ¢ aBToMOGUNS.

2. CHATb ynakoBKy C M30eNUst U OTCOEAMHUTL MeTanMYeckuii kapkac OT KOMMNO3WUTHoOro 6amnepa,
BbIBEPHYB 60nThl A, B, B, ' n [ (puc.1).

I S e S I

Puc.1
3. CHATb neBbIN 1 NPaBbI KPOHLLTENHLI METANMNYECKOrO KapKaca, BbiBepHYB BOMTbI U3 OTBEPCTUN
Anb (puc.2).
S — — S
A *— A
S— ) —D— T = — 5
Puc.2 10

www.abe33.ru



m 000 “ABC-AunzanH”
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3

14 =2 [ M CTaan, alloOMNHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepPUanoB

UAZ Pickup ‘ 2015- ‘ BCe ‘ BCe ABC.UAZ.MEABE[b

3aKknagHas

Puc.3 Puc.4
4. YCTaHOBWTb NEBbIN KPOHLITEAH METaNMYEecKoro kapkaca (npasbli — aHarnorM4yHo) Ha pame aBTomobuns Ha
pame aBToMo6uns B Mectax A u b - 6ontamn M12x30*, B u I - 6ontamm M10x30* (puc.3). BHUMAHMUE!
BonTtbl He 3aTarnBaTtb. BHUMAHWE! Kapkac umeeTt 2 nonoxeHus: Ans WTaTHOro NonoxeHns Ky3oBa
W Ans Ky30Ba, NOAHATOro Haa pamou Ha 65 Mm.

5. YcTaHOBUTb MeTannM4yecknin kapkac 6amnepa Ha KpoHWTenHbl B Mectax A u b 6ontamu M12x30* (puc.2).
BHUMAHWE! bonTbl He 3aTArMBaThb.

6. 3akpenuTb CpefHIO YacTb MeTannM4yeckoro Kapkaca K pame astomobuns Gontamm M10x30* ¢
ycuneHHbIMU Wwanbamu, ucnonbays saknagHyto (puc.4). BHUMAHUE! BonTbl He 3aTaruBaTth.

7. BblpOBHﬂTb MeTanIM4ecKuit KapkacC OTHOCUTENbHO Ky30Ba aBTOMOGUNSA 1 3aTAaAHyTb BCE Gonbl.

8. YcTaHOBMTb KOMMO3WUTHLIA Bamnep Ha MeTannuyeckom kapkace B Mectax A u b — BuHtamu Torx M8x30*, B
mectax B, I'n [ - 6ontamun M8x30*. (puc.1)

* MOMEHTBI 3aTSHKKU pe3B6OBHX COCIUHCHMI

* MOMEHTbI 3aTSXKN pe3b00BbIX COeAUHEHUMN:

KpenexHblii anemeHT MowmeHT 3atsxkun, Hm
bont M12 40
Bont M10 25
bont M8 15
bont Torx M8 15

11

. _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
www.abe33.ru



‘@l 000 “ABC-AnzaitH”
Z1IBC PazpaboTka 1 NPOM3BOACTBO MU3AENniA n3

2 14 = [F Mo CcTa/K, aJltOMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepuanaoB
UAZ Pickup ‘ 2015- ‘ BCe ‘ BCe ABC.UAZ.MEABE[b
Komnnekrauums
fetans ABC.UAZ.RB.04W
ABC.UAZ.RB.04B
KomnosutHbIn 6amnep 1

C MeTann4yecknm Kapkacom

KpoHLTenH Mmetannnyeckoro 2 (n+n)
kapkaca
3aknagHas 1
Bont M12x30 8
Bont M10x30 8
[anba 12 16
[lanba 10 12
LLlan6a-rposep 12 8
LLlan6a-rposep 10 8
lantka M12 8
laitka M10 4

12

www.abe33.ru



ﬁ 000 “ABC-AunzanH”
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3

14 =2 [ M CTaan, alloOMNHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepPUanoB

UAZ Pickup ‘ 2015- ‘ BCe ‘ BCe ABC.UAZ.MEABE[b

Haknagku KysoBa HuxxHue ABC-AnsanH UAZ NMukan 2015-
(k ABC.UAZ.RB.04W)

Heobxoaumo nepepn, yCTaHOBKOIA:
- M3BneYb usgenme 13 ynakoBKMU M NPOBEPUTb €ro LLIeI0CTHOCTb, Halnunme KOMNAeKTa
Kpenexa.
- JleMOHTUpOBaTb LWWTATHbie 3aHWE KPOHLITENHbI C YCTAHOBAEHHbIMWU Ha HUX
6pbI3roBUKaMM.
- JemoHTMpOoBaTb LWITAaTHble HAKNaAKU Ky30Ba, Janee - AeMOHTMPOBaTb W3 HUX

CBETOBO3BpaLLaTeNN.
NMopAnoOK YCTaHOBKMU:

1. [NMpuBepHYTb CHATblE CBETOBO3BpaALLATE/IN B COOTBETCTBYIOLLME HULIN HAKNA[40K.

2. BcTaBuTb B 0OBa/IbHOE OTBEPCTUE KPOHLWITEMH Tun 1 1 3aduKcMpoBaTh ero
pe3nHoBo Wwanbon (puc. 1).

3. YCTaHOBWUTbL HaK/MaAKy Ha a\M, HanpaBuB pPe3bby KPOHLITEMHA B WITAaTHOE
OTBepcTMe Ky30Ba.

4, BcTaBUTb B ABA APYrMX OTBEPCTMA KPOHLWTEMHbI TUn 1 Taknm ob6pa3om 4tobbl nx

pe3bb0Ban YacTb NOMNasa B LWITaTHble OTBEPCTUA Ky30Ba (puc. 2). Bce Toukun
Kpen/ieHnA co CTOPOHbI Ky30Ba 3akpenuTb ranko M8 c wanbomn.

5. YcTaHOBUTb KpoHWTEMH Tun 2 (prc.3) mexay AHOM Ky30Ba U HaKN1aaKom
(BEPXHAA YACTb KPOHLUTEMHA A0NKHA NPUNEraTb K BbICTYMAOLWMM NOHKEPOHAM
Ky30Ba). CKpenuTb HaKNaaKy M KPOHLWITENH 6onTom, rankon M8+ aBe wanbol B
OTB. (HO He 3aTArMBaTh). Yepes KPOHLITENH NPOCBEPAUTD APENbI0 OTBEPCTUA
@5MM B IOH}KEPOHaX 1 BBEPHYTb camopesbl P6.3x25.

6. Bce TOUKM KpensieHnA 3aTAHYTb.

Puc. 1

13

www.abe33.ru



000 “ABC-Anzaun”

. e l
“ ZIBC PaspaboTka 1 MPOU3BOACTBO M3AE/NNIA U3
CTanu, aNtoMUHUSA, KOMMO3UTHBIX MaTepuanos

7 1 =2 7T

TPAHCMUCCHUA

MOJIEJIbHBIN FOJT JIBUTATEJIb
BCe

2015- BCE

MAPKA, MOJIEJIb
ABC.UAZ.ME/IBE[b

UAZ Pickup

Komnnekrauums
Detans ABC.UAZ.RB.04W
ABC.UAZ.RB.04B
HwxHss Haknagka Ky3osa 2 (N+M)
KpoHLuTenH Tun 1 6
KpoHLTenH Tvn 2 2 (N+N)
LLlan6a pesnHoBasi 2
Apr. ABC.05.01.000.078
Camopes Torx 6,3x25 10
Bont M8x30 4
LLlanba 8 ys. 14
LLlan6a-rposep 8 10

14

. _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
www.abe33.ru



m 000 “ABC-AunzanH”
ZIBC Pa3paboTka 1 MPOM3BOACTBO M3AENMii U3

14 =2 [ M CTaan, alloOMNHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepPUanoB

UAZ Pickup ‘ 2015- ‘ BCE ‘ BCe

ABC.UAZ.GRILL.03
Pewertka paguartopa c "pecHuukamu" ABC-Ausaitd UAZ Natpuot/Mukan/Kapro 2015-

ABC.UAZ.ME/IBE[b

Baskno!
[lepen ycTaHOBKOW MPOBEPUTH IEIOCTHOCTh M3ACHHUS U €ro  KOMIUICKTAIHIO.
YcTanoBuUTH IepeiHuin Gamriep.

IHopsiiok yCTAaHOBKHU:

1. CHSATH ITATHYIO PEIIETKY paauaTopa.

2. YCTaHOBUTH C ABYX CTOPOH JIEBBIM U MPABbI KPOHIUTEWH THI 1, TpUKIenaB
JABYMsI 3aKJIeTIKaMu D6 MM K IITaTHBIM OTBEPCTUSAM Kpbuta a\M (puc. 1).

3. [IpuBepHYyTH (HO HE 3aTATUBAThH) C ABYX CTOPOH JIEBBIM U MPaBbIil KPOHILTENWH

THUII 2 UCTIOJIB3YSl AJIs1 KaXKJ0TO OTBEPCTHS opsAiok: 6onT M8x20, maiiba M8,
OTB. KPOHIITEHHOB, maii6a M8, rposep 8, raiika M8 (puc. 2).

4, OTBepHYTh KPOHILTEWHBI PEHIETKU PAANATOPA U UCIIONIb3YS IITATHBIA KPErex
YCTaHOBUTH HA UX MECTO JIEBbII M MpaBblii KpOHIITENH THM 3 (puc. 3).

S. Hanets ckoObl caMOpe30B Ha YCTaHOBIEHHBIE KPOHIITEHHBI.

6. Cobpartb pemieTky paguaropa ¢ J€BOM U MpaBoi HAKIIaIKAMH, UCIIONb3Yys OOT
M6x20, BcTaBUTH B OTB. JIeTajel, HaAETh a0y M6, rpoBep 6, najiee 3aKpyTUTh
raiky M6.

7. [IpumepuTs peuieTky paauaropa. Eciy oTBepcTUs B I€TalsX COBNAJAIOT CHATh

PEIeTKY U 3aTIHYTh PE3bOOBbIE COCTMHEHUS KPOHIITEHHOB, (IIpU
HEOOXOAMMOCTH OTPETYIUPOBATH UX MOJIOKEHUE).

8. YCTaHOBUTH U 3aKPENUTh PEIIETKY UCTIONB3YS JIJIsl KaXKJOTO OTBEPCTHS CaMOpe3
(¥6.3x32 TORX+mraitba M6.

15

www.abe33.ru



aulle /IBC

7 1 =2 F M

MAPKA, MOJIEJIb
UAZ Pickup

MOJIEJIBHBINA T'OJT
2015-

000 “ABC-Ansann”
Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoOACTBO U3aennn 3
CTanu, alOMUHUSA, KOMMO3UTHBIX MaTepUanoB

TPAHCMUCCHA APTUKVII

JABUT'ATEJIb
BCe ABC.UAZ.MEABEAb

BCe

16

www.abe33.ru



m 000 “ABC-AunzanH”
Z1IBC PazpaboTka 1 NPOM3BOACTBO MU3AENniA n3

14 =2 [ M CTan, aTtOMNHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepnanoB

UAZ Pickup ‘ 2015- ‘ BCE ‘ BCe

ABC.UAZ.MEABEb
Komnnekraums
Jetanb ABC.UAZMEJBEIb Ipumeuanus
PeLueTka ¢ Haknagkamu B cbope 1
KpoHLueitH 1 2 (n+n)
KpoHuuTeiH 2 2 (n+n)
KpoHwwuteiH 3 2 (n+n)
3aknenka Al/St 6x16 4
Cko6a nog, camopes 6
Camope3 Torx 6,3x32 6
Bont M6x20 4
Bont M8x20 4
Lai6a 6 ys. 10
Lai6a 8 ys. 8
Lllai6a rposep 6 4
Lllai6a rposep 8 4
["anka M6 4
lanka M8 4

- [pon3soauTenb ocTaBnseT 3a co60i NPaBo BHOCUTL M3MEHEHMSI B KOHCTPYKLMIO M3AENNs, HanpaBneHHble

Ha ynyuyLleHne ero XapakTepucTuK.
- lapaHTus 1 rog Npu OTCYTCTBUM MEXaHUYECKUX NOBPEXAEHWIA. [apaHTMa AeNCTBUTENbHA TOMBKO Npu

Hanuynn gaHHoro FapaHTMVIHOFO NncTa.

Wramn OTK MNpoaaseu;:
MNognucob MNognwncb
[aTa [aTa

CeeaeHus o npoussogutene: 000 «ABC-umsaliH», 600003, Poccua, r.Bnagummnp, mkp.Oprrpya, 17
yn. OKkTabpbceKan, 4.26, Ten. (4922)45-61-28

. _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
www.abe33.ru



